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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. До колісних транспортних засобів малої та 

середньої вантажності, що експлуатуються за значних швидкостей та у складних 

умовах - руху пересіченою місцевістю ставляться значно жорсткіші вимоги щодо їх 

експлуатаційних характеристик. Вони стосуються не тільки двигуна, трансмісії та 

інших вузлів чи систем, а в першу чергу підвіски. Вона повинна забезпечити 

належну плавність ходу та захистити людей, вантажі та спорядження від 

перевантажень. Однак дослідження динаміки підвіски із нелінійною силовою 

характеристикою не отримало завершеного розвитку через суто математичні 

проблеми, які описують динаміку процесу. Отже, розроблення ремонту адаптивної 

підвіски легкового автомобіля AUDI А6 з дослідженням кутових коливань колісних 

транспортних засобів з силовою характеристикою системи підресорювання є 

актуальною науково-практичною задачею, яка визначила напрямок досліджень 

дипломної роботи. 

Мета роботи: проект автотранспортного підприємства для технічного 

обслуговування та ремонту адаптивної пневматичної підвіски легкового автомобіля 

з дослідженням кутових коливань. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

технологічний процес ремонту та виробничий процес механічного цеху. Методи 

виконання роботи: теоретико-емпіричний, графічний, економіко-статистичний, 

аналітичного методу. 

Отримані результати:  

-  Визначено методи вирішення поставлених задач та актуальність теми роботи; 

- проаналізовано конструкцію та службове призначення об’єкту; 

- визначено виробничу програму по ТО і ремонту; 

- отримано у параметризованій формі аналітичні залежності, які описують 

визначальні параметри кутових коливань адаптивної підвіски транспортних 

засобів; 

- підібрано необхідне технологічне оснащення; 

- виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

- розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях, екології 

навколишнього середовища; 

- спроектовано автотранспортного підприємства та дільницю ремонтного цеху 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено технологічний процес ремонту адаптивної підвіски, підібрано 

технологічне оснащення та отримані аналітичні залежності, які описують 

визначальні параметри кутових коливань транспортних засобів. Приведені 

результати можуть бути впроваджені в умовах реального виробництва.  

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній 

науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі 

сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17 – 18 листопада 2016 р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 
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розрахунково-пояснювальна записка –  арк. формату А4, графічна частина – 12 

аркушів формату А1 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі проведено огляд сучасного стану автомобілебудівної галузі 

промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити. 

В загально-технічній частині проведено аналіз стану питання за 

літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано 

постановку задачі на дипломну роботу. 

В технологічній частині проведено вибір і коригування вихідних нормативів 

технічного обслуговування і ремонту, основного технологічного обладнання. 

Обґрунтовано вибір компонувальної схеми пневматичної підвіски. Розроблено 

технологічні карти поточного ремонту передньої підвіски автомобіля та 

технологічний процес технічного обслуговування. 

В конструкторській частині виконано обґрунтування конструкції, вибору 

конструктивних рішень, призначення, будови. Проведено розрахунок підвіски та 

обґрунтовано вибір типу пружних пневмоелементів рукавного типу передньої 

підвіски.  

В спеціальній частині розглянуто основні задачі САПР в технологічній 

підготовці організації обслуговування і ремонту 

В науково-дослідній частині проведено розрахунок пружного елементу за 

допомогою методики фундаментальних дисциплін. Представлені на базі 

розробленої методики система підресорювання із прогресивним законом зміни 

відновлюючої сили значенням амплітуди поздовжньо-кутових коливань. Проведено 

розрахунок колісних транспортних засобів спеціального призначення за базу яких 

вибрано шасі серійних автомобілів, більшою мірою ергономічним умовам 

задовольняє система підвіски із прогресивним законом зміни пружних 

амортизаторів. 

В проектній частині проведено проектування виробничої дільниці для 

реалізації мети роботи: виконано розподіл робіт по виробничим зонам, розраховано 

кількість постів ТО, ДО, і ПР, місця зберігання, технологічне обладнання та 

складські запаси. Проведено розрахунок виробничих площ АТП, планувальних 

рішень виробничого корпусу та розроблено генеральний план автотранспортного 

підприємства. 

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання 

організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності 

проектних рішень.  

В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» 

розглянуто питання безпека праці під час ремонту автомобіля. Проведено 

розрахунок повітрообміну при загально обмінній вентиляції та описано заходи щодо 

захисту від ураження електричним струмом в проектованому цеху. 

В частині «Екологія» проаналізовано актуальність охорони навколишнього 

середовища, розглянуто забруднення довкілля, що виникають в результаті 

технічного обслуговування. Приведені заходи по зменшенню забруднення довкілля 
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при обслуговуванні та ремонті. 

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті 

технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання 

завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі 

роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; 

техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими. 

В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, 

комплект технологічної документації. 

В графічній частині приведено стенд для випробувань, загальний вигляд 

підвіски, пружна характеристика підвіски автомобіля, порівняння техніко-

експлуатаційних властивостей проекту, генеральний план автотранспортного 

підприємства та результати наукових досліджень. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили 

спроектувати автотранспортне підприємство для технічного обслуговування та 

ремонту адаптивної підвіски № 2031740 легкового автомобіля AUDI А6, визначено 

методи вирішення поставлених задач та актуальність теми роботи, підібрано 

необхідне технологічне оснащення та поведено його розрахунок. Розроблено 

технологічний процес технічного обслуговування і ремонту. Отримано у 

параметризованій формі аналітичні залежності, які описують визначальні параметри 

поздовжньо - кутових коливань підресореної частини колісних транспортних 

засобів. Показано, що для колісних транспортних засобів спеціального призначення 

за базу яких вибрано шасі серійних автомобілів, більшою мірою ергономічним 

умовам задовольняє система підвіски із прогресивним законом зміни пружних 

амортизаторів.  

Проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень. 
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АНОТАЦІЯ 

Палчинський В.В. Проект автотранспортного підприємства на 140 легкових 

автомобілів для технічного обслуговування та  ремонту адаптивної підвіски № 

2031740 легкового автомобіля AUDI А6 з дослідженням кутових коливань колісних 

транспортних засобів з силовою характеристикою системи підресорювання. 

8.07010601 «Автомобілі та автомобільне господарство». – Тернопільський 

національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2017. 

В дипломній роботі виконано розроблення проекту автотранспортного 

підприємства для технічного обслуговування та ремонту адаптивної підвіски з 

дослідженням кутових коливань колісних транспортних засобів з силовою 

характеристикою системи підресорювання  

Ключові слова: ПІДВІСКА, ПРУЖНІЙ ЕЛЕМЕНТ, ЖОРСТКІСТЬ, 

АМПЛІТУДА, ЧАСТОТА. 

 

ANNOTATION 

Palchyns’kyi V.V. Plans and specifications of motor transportation company for 140 

motor cars for the car  AUDI А6 adaptive suspension № 2031740 maintenance and repair 

including the angular oscillations analysis of wheeled vehicles with cushion system power 

characteristic. 8.07010601 «Automobiles and Automobile Industry». – Ternopil Ivan 

Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2017. 

In the diploma thesis, a motor transportation company project for maintenance and 

repair an adaptive suspension is developed with the study of angular oscillations of 

wheeled vehicles with cushion system power characteristic. 
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